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 06/03/2025يوم:                                 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير   

 (مالية إدارة ماليةإدارة اعمال+  أولى ماستر) علوم تسيير /  تخصص شعبة:
        الأساليب الكمية في التسييرمقياس: 

                                                                                                 
 

 الواجب المنزلي لطلبة السنة

 الأولى ماستر )إدارة اعمال+ إدارة مالية( 
 : الاول التمرين 

 كما في الجدول التالي: 3N ،2N ،1Nو ثلاث حالات طبيعة 3S ،2S ،1Sمصفوفة التكاليف لثلاث بدائليوجد لدى متخذ قرار 

3N 2N 1N 
 حالات الطبيعة               

 البدائل                            

8000 2000 X 1S 

3000 Y 12000 2S 

Z 1000 20000 3S 

علما أن احتمالات حالات الطبيعة متساااااااااااااوية في الوالتثن ثول  و الثالثة  أما احتمال طبيع حالة الطبيعة الثا ية  و ثل   -

مجموع احتماااالي حاااالبي الطبيعاااة ثول  والثاااالثاااة  والييئ ااتوقعاااة للبااادائااال الثلاثاااة  ي: 
1

7250SEV    
2

7625SEV   

3
12250SEV  = مرات من احتمال الطبيعة الثا ية. 3.ومعامل التفاؤل 

 المطلوب -

 ؟Z،Y،Xاحسب احتمالات حالات الطبيعة الثلاثة ومعامل التفاؤل والتشاؤم؟ وكذلك قيئ -1

 (؟La placeبديل وفع معيار لابلاس ) أفضلما  و  -2

 بديل وفع معيار التفاؤل؟ أفضلما  و  -3

 (؟ Waldبديل وفع معيار التشاؤم ) أفضلما  و  -4

 (؟ Savageبديل وفع معيار سفاج )الندم( ) أفضلما  و  -5

 (؟ Horweizبديل وفع معيار  ثرويتز )الواقعية( ) أفضلما  و  -6

اال )كييمة للمعلومة الكاملة(  في حالة ا تيال متخذ اليرار من حالة ااخاطرة إل  حالة التأكد التام ميابل مبلغ من ا -7

 احسب في  ذه الوالة قيمة اابلغ الذي يتئ دفعه للوصول عل  ااعلومة الكاملة؟

 

 



 : الثانيالتمرين 

 لتكن ااصفوفة اابينة في الجدول التالي لإحدى ااباريات بثن لاعبثن:

17إذا كا ت  تيجة ااباراة  -

5
V
 

 
 

   علما أن  ذه ااباراة غثر مستيرة )مختلطة و لا طوجد بها  يطة سرج(. 

أوجد قيمة - xبالطريية الجبرية فيط؟ علما أن قيمة x موجبة 0X  . 
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 : الثالثالتمرين 

زوائن في الساااااااااعة وبعادرون  عد  3لنفترض أن لدينا  ظام صاااااااافوخ بيناة ددمة واحدة وأن اللوائن يصاااااااالون بمعدل 

تعطى كماا في الجادول  𝑃(𝑛)زواائن في السااااااااااااااعاة. إذا افترواااااااااااااناا أن دالاة التوزب   حتماالياة  8طليي الخادماة بمعادل 

 :التالي

 n 0 1 2 3 4 5 6 7 7أكبر من 

0 0.001 0.002 0.005 0.012 0.033 0.088 0.234 0.625 P(n) 

  المطلوب:

 ؟ (SL) ما  و العدد ااتوق  لللوائن في النظام -1

 ؟𝑠(𝑊) في النظام وما  و اللمن ااتوق  لا تظار زوون ما -2

 ؟(𝑊𝑞) وما  و اللمن ااتوق  لا تظار زوون ما في صف   تظار  -3

  ؟ (𝐿𝑞)ما  و العدد ااتوق  لللوائن في صف   تظار -4

 ؟  (𝑃) الخدمة الذين يتليون وما  و العدد ااتوق  لللوائن  -5

  ما  و احتمال أن يبوي النظام دمسة زوائن عل  ثقل؟ -6

 ما  و احتمال أن يبوي النظام دمسة زوائن عل  ثكثر؟ -7

 ؟(𝑃0) لا مشعو  غثر  ما  ي نسبة الوقت الذي يكون فيه النظام -8

 

 22/04/2025الى غاية  15/04/2025 : منإرجاع الواجبتاريخ ملاحظة: 

  للأستاذ ورقيا الاعمال الموجهة في حصةويسلم 

 (0تعتبر نقطة الواجب صفر ) المحددة الآجالوخارج 


